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	ارکان سازمان

	 

	الف) مجمع عمومی

	اعضای مجمع عمومی سازمان عبارتند از وزرای بهداشت ، درمان و آموزش پزشکی و امور اقتصادی و دارایی و رییس سازمان برنامه و بودجه. 

تبصره: رییس مجمع عمومی وزیر بهداشت ، درمان و آموزش پزشکی است. 

اهم وظایف و اختیارات مجمع عمومی به شرح زیر است: 
الف) تصویب برنامه عملیات ، خط مشی و سیاست کلی سازمان. 
ب) تصویب بودجه ، ترازنامه ، حساب سود و زیان و صورتهای مالی سالانه. 
پ) اخذ تصمیم نسبت به پیشنهاد رییس مجمع در مورد انتخاب و عزل اعضای هیأت مدیره و رییس هیأت مدیره و مدیرعامل و تعیین حقوق و مزایای آن. 
ت) تصویب آیین نامه اداری ، مالی ، معاملاتی و استخدامی سازمان. 
ث) رسیدگی و اظهار نظر نسبت به گزارش عملیات سالانه. 
ج) اتخاذ تصمیم در مورد هر موضوع دیگری که از طرف رییس مجمع مطرح و رسیدگی به آن طبق قوانین مربوط و در صلاحیت مجمع عمومی می باشد. 

مجمع عمومی حداقل سالی دوبار تشکیل می شود: یکبار در نیمه اول سال برای رسیدگی و تصویب ترازنامه سالانه و یکبار در نیمه دوم برای رسیدگی و تصویب بودجه سازمان. در موارد ضروری به پیشنهاد هر یک از اعضای مجمع یا مدیر عامل یا بازرس و تشخیص دعوت رییس، مجمع عمومی تشکیل خواهد شد. مجمع عمومی فوق العاده فقط به منظور اتخاذ تصمیم نسبت به تغییر یا اصلاح اساسنامه شرکت یا انحلال آن، همچنین افزایش یا کاهش سرمایه و پیشنهاد یبه مراجع ذیصلاح قاونونی برای تصویب نهایی و سایر موضوعاتی که طبق قوانین و مقررات مربوط رسیدگی و اتخاذ تصمیم در مورد آنها به مجمع عمومی فوق العاده واگذار شده است، بنا به دعوت رییس مجمع عمومی تشکیل می شود. جلسات مجمع عمومی با حضور تمامی اعضاء رسمیت می یابد و تصمیمات آن با اکثریت آرا معتبر است. 

تبصره: تشکیل جلسات مجمع عمومی با دعوت کتبی به عمل می آید. دستور جلسه باید حداقل ده روز قبل از تشکیل جلسه، به ضمیمه اسناد و مدارک مربوط برای اعضای مجمع ارسال شود. 

تبصره: هیأت مدیره و مدیر عامل شرکت با صلاحدید رییس مجمع می توانند در جلسات مجمع عمومی بدون حق رای حضور یابند. 

	 

	ب)هیأت مدیره و مدیرعامل

	هیأت مدیره سازمان از یک نفر رییس که سمت مدیر عامل را نیز بر عهده دارد و دو نفر عضو اصلی و یک نفر عضو علی البدل تشکیل می شود. رییس و اعضای هیأت مدیره به پیشنهاد رییس و تصویب مجمع عمومی برای مدت سه سال منصوب می شوند و تا انتخاب رییس و اعضای جدید در سمت خود باقی هستند. انتخاب مجدد اعضای هیأت مدیره بلامانع است. در صورت استعفا، غیبت مستمر یا فوت هر یک از اعضای هیأت مدیره، تا زمان انتصاب جایگزین توسط مجمع عمومی، برای بقیه مدت، عضو علی البدل به ترتیب مقرر در این اساسنامه در جلسات هیأت مدیره شرکت می کند. جلسات هیأت مدیره با حضور سه نفر رسمیت می یابد. دستور جلسات توسط رییس هیأت مدیره و مدیرعامل تعیین می شود و تصمیمات اخذ شده با اکثریت آراء پس از امضای رییس جلسه معتبر و قابل اجراست. 

تبصره: اداره جلسات هیأت مدیره بر عهده رییس هیأت مدیره است. 

وظایف و اختیارات هیأت مدیره به شرح زیر است: 
الف) تهیه و تنظیم سیاست های کلی، خط مشی و برنامه های اجرایی سازمان و پیشنهاد آن به مجمع عمومی. 
ب) تایید عملکرد سالانه، ترازنامه و حساب سود و زیان سازمان و ارایه گزارش به مجمع عمومی. 
پ) بررسی و تایید بودجه سالانه سازمان و پیشنهاد آن به مجمع عمومی. 
ت) بررسی و تایید ضوابط و آیین نامه های اداری و مالی و معاملاتی و استخدامی و سایر مقررات و آیین نامه ها براساس مفاد قانون و مندرجات این اساسنامه و پیشنهاد آن به مجمع عمومی برای تصویب. 
ث) پیشنهاد ساختار و تشکیلات سازمانی برای تصویب مجمع عمومی. 
ج) تعیین ضوابط مربوط به عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی، همچنین بیمه شوندگان. 
چ) تعیین ضوابط مربوط به نحوه تنظیم و بررسی اسناد و مدارک پزشکان، گروهها و مؤسسات پزشکی طرف قرارداد به منظور تطبیق اسناد مذکور با ضوابط و تعرفه های مقرر جهت پرداخت هزینه ها به اشخاص حقیقی و حقوقی. 
ح) سایر اختیاراتی که به موجب این اساسنامه بر عهده مجمع عمومی نیست و مطابق قانون تجارت بر عهده هیأت مدیره است. 

رییس هیأت مدیره و مدیر عامل سازمان بالاترین مقام اجرایی سازمان است که زیر نظر هیأت مدیره و مجمع عمومی انجام وظیفه می کند. علاوه بر انجام امور مقرر در این اساسنامه و امور اداری و مالی سازمان در حدود بودجه مصوب، اختیارات و وظایف زیر را نیز بر عهده دارد: 
الف) تهیه گزارش عملکرد سالانه، ترازنامه، حساب سود و زیان سازمان و ارایه آن به هیأت مدیره. 
ب) تهیه و تنظیم بودجه سالانه سازمان و طرح آن در هیأت مدیره. 
پ) تهیه و تنظیم ضوابط و آیین نامه های اجرایی براساس مفاد قانون و مندرجات اساسنامه. 
ت) تهیه ساختار و تشکیلات سازمانی در حدود بودجه مصوب و تعیین حقوق و مزایا و وظایف مسئولین و شاغلین سازمان با تصویب هیأت مدیره. ث) ارایه گزارش فعالیت ها و عملکرد سازمان هر سه ماه یک بار به هیأت مدیره. 
ج) نمایندگی سازمان در کلیه مراجع قانونی و ارجاع امور و دعاوی سازمان با توجه به مقررات مربوط. 

کلیه اسناد اوراق بهادار، چکها و اسناد بانکی و قراردادها با امضای رییس هیأت مدیره و مدیر عامل سازمان و یک نفر از اعضا هیأت مدیره سازمان معتبر است. رییس هیأت مدیره و مدیر عامل سازمان می تواند قسمتی از اختیارات و وظایف خود را به هر یک از اعضای هیأت مدیره یا کارکنان سازمان با مسئولیت خود تفویض کند. 

	 

	پ) بازرس ( حسابرس) 

	بازرسی(حسابرسی) سازمان به عهده سازمان حسابرسی است که طبق قوانین و مقررات مربوط گزارشهای لازم را به مجمع عمومی ارایه می دهد. بازرس( حسابرس ) حق مداخله در امور اداری و اجرایی شرکت را ندارد اقدامات وی نباید در هیچ مورد موجب توقف عملیات اجرایی سازمان شود. هر گاه بازرس ( حسابرس) در جریان رسیدگی و تطبیق عملیات شرکت اشتباهات یا تخلفات یا سایر موارد را مشاهده کند، باید ابتدا مورد را برای اصلاح و رفع اشتباه، رسیدگی و تعقیب متخلفان به مدیر عامل شرکت اطلاع دهد و در صورت عدم ترتیب اثر به رییس مجمع عمومی گزارش نماید. ترازنامه، حساب سود و زیان، صورت دارایی و بدهی های سازمان باید پس از پایان سال مالی حداکثر تا پایان خردادماه به بازرس ( حسابرس) داده شود تا پس از رسیدگی با گزارش وی به مجمع عمومی ارایه شود. 


